



В Республике Мордовия вынесен приговор бывшему главному врачу муниципального учреждения здравоохранения

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главному врачу муниципального учреждения здравоохранения «Такушевская участковая больница» Теньгушевского района республики Виктору Пеляеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст.327 УК РФ (подделка документов), ч.3 ст.30, ч.3 ст.234 УК РФ (покушение на незаконный сбыт лекарственного средства, являющегося сильнодействующим веществом в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в период с апреля 2007 года по август 2008 года Пеляев, используя свое служебное положение, выписывал гражданам поддельные рецепты на получение лекарственных препаратов, содержащих в своем составе сильнодействующие вещества. За каждый незаконно выписанный рецепт гражданам, не нуждающимся в применении указанных препаратов, медицинский работник получал денежное вознаграждение. Приговором суда Пеляеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514902>